





Nuestra Misión: "Órgano rector encargado de velar por el cumplimiento de los derechos de los pueblos indígenas, preservando su identidad sociocultural en defensa de su patrimonio y tradiciones, promoviendo políticas para el diseño e implementación efectiva de manera articulada y participativa en los planes, programas y proyectos para su buen vivir".

RESOLUCIÓN P/ Nº 1.053 /2025

POR EL PLAN SE APRUEBA EL PLAN ANUAL DE TRANSPARENCIA E INTEGRIDAD PUBLICA (PATIP) DEL INSTITUTO PARAGUAYO DEL INDIGENA – DEPENDIENTE DE LA PRESIDENCIA DEL INSTITUTO PARAGUAYO DEL INDIGENA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2025.

Asunción, 04 de julio de 2025

VISTO: El Memorándum DTA /N /2025, del Director de Transparencia y Anticorrupción, que eleva a consideración de la máxima autoridad el Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública (PATIP), correspondiente al ejercicio fiscal 2025, del Instituto Paraguayo del Indígena – INDI, a los efectos de su aprobación por acto administrativo;

CONSIDERANDO: La Ley N° 1535/1999 "De Administración Financiera del Estado" y sus reglamentaciones.

La Ley N. ° 5189/2014 "Que establece la obligatoriedad de la provisión de informaciones en el uso de los recursos públicos sobre remuneraciones y otras retribuciones asignadas al servidor público de la República del Paraguay».

La Ley N° 5282/2014, De libre acceso a la Información Pública y Transparencia Gubernamental". La Ley N° 7389/2024, "Que crea el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción".

La Resolución CGR N°445/2025 "Por la Cual se aprueban los lineamientos del Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública", en cumplimiento de la Ley N°7389/24, que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción de la República del Paraguay".

Que, el Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública (PATIP) Constituye una herramienta preventiva y de gestión y representa el plan de Acción de la Dirección de Transparencia y Anticorrupción, que está compuesto por cinco elementos autónomos y permite incorporar iniciativas adicionales para fortalecer su efectividad.

Que, por Decreto N° 1.799, de fecha 03 de junio de 2024, se nombra Presidente del Instituto Paraguayo del Indígena al Sr General de División (SR) Juan Ramón Benegas Ferreira.

POR TANTO, en uso de sus atribuciones legales;

EL PRESIDENTE DEL INSTITUTO PARAGUAYO DEL INDIGENA RESUELVE

Artículo 1°. APROBAR, el Plan Anual de Transparencia e Integridad (PATIP)

Artículo 2°. ENCARGAR, a la Dirección de Transparencia y Anticorrupción la difusión de la presente Resolución en la Página Web institucional. -

Artículo 4°. COMUNICAR graves corresponda y cumplido, archivar

gran Ramón Benegas Ferreira

Presidente

Instituto Paraguayo del Indígena

Palacios

John Del Marine Palacios

John Del Marine Paragueyo del Indigena

Instituto Paragueyo del Marine Parague







RNOpel | PARAGUÁI GUAY | REKUÁI

PLAN ANUAL DE TRANSPARENCIA E INTEGRIDAD PÚBLICA

Ley N° 7	Ley Nº 7389/24 "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia	e el Régimen Nacion	al de Integ	ridad, Tra	nsparenc	ia y Preve	y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay"	Corrupció	n en la R	epública d	lel Paragua	ıy"		
			Forma	Formas de Presentación: formato digital	ación: forma	to digital								
INSTITUCIÓN: Instituto Paraguay0 del Indigena					≿ j.	AÑO: _2025								
COMPONENTE: Legalidad											west, and the second se			
METAS:	Difusion de la	Difusion de las normativas legales que regulan en la	gales qu	le regul	an en l		preservacion social y cultural de las comunidades indigenas	social	y cultu	ral de la	as comu	nidade	s indig	enas
ACTIVIDADES	INDICADORES	MEDIOS DE						PLAZO - AÑO 2025	ÑO 2025					
		VERIFICACION	Enero	Febrero	Marso	Abell	Мауо	Jundo	Julio	Agneto	Seriembre	Octubre 1	Noviembre	Diclembre
Constitucion Nacional	Capitulo V "De los Pueblos Indigenas" Art. 62,63 y 64	Pag. Web https://www.bacn.gov.py/leyes- paraguayas/9580/constitucion-												
Ley 904/81	" De los principios generales" Art. 1	https://www.bacn.gov.py/leyes- paraguayas/2400/ley-n-904- cstaturo-de-las-comunidades- indigenas												
Lsy 234	Que aprueba el Convenio 169 OIT	https://www.bacn.gov.py/leyes- paraguavas/2403/ley-n-234- aprueba-el-convenio-no-169- sobre-pueblos-indigenas-y- tribales-en-paises- independientes-adoptado- durante-la-76a-conferencia- internacional-del-trabajo- celebrada-en-ginebra-el-7-de-												
		imin-de-1989					1)				~~~		

OBSERVACIONES:

ES COPIA FIEL DEL ORIGINAL

Clauding General Secretaria General Indigena Secretaria General Indigena







PARAGUAY | PARAGUÁI

	OBSERVACIONES:			Revision continua de las consultas, recomendacion realizadas a traves del Portal de la Institucion por la ciudadana.		ACTIVIDADES	METAS:	COMPONENTE: Participacion Ciudadana	INSTITUCIÓN: Instituto Paraguayo del Indigena		Ley Nº 738	
S C ARRESTITUTO REPORTED TO THE PARTY OF THE			Target .	Pagina web institucional,		INDICADORES		LOGRAR LA PARTICIPACION			9/24 "Que establece	P
				Corren, Facebook, washatt, X u otros medios magneticos	VERIFICACION	MEDIOS DE		LOGRAR LA PARTICIPACION DE LAS COMUNIDADES INDIGENAS EN LOS ESPACIOS DESARROJLADOS POR EL INSTITUTO PARAGUAYO DEL INDIGENA -INDI, FOMENTANDO EL USO DE PARTICIPACION CIUDADANAEN LA MEJORA CONTINUA DE LA INSTITUCION			Ley Nº 7389/24 "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay"	PLAN ANUAL DE TRANSPARENCIA E INTEGRIDAD PÚBLICA
paraguayo dei Indigena DEL ORIGINAL	\geq	>			Enero			ENAS EN LOS ES		Formas	al de Integr	TRANS
Palacios Lindigena					Febrero			PACIOS DESAR		Formas de Presentación; formato digital	idad, Tran	PAREN
					Мато			ROILADOS POI MEJORA CONTI	AÑO:	ión; formato	ısparencia	CIAEI
ANSION TO THE PARTY OF THE PART					Abril			NUA DE LA INS	:3025	digital	y Prevenc	NTEGR
Promit repuis de la company de la company de Funni (n. l.					Mayo			DPARAGUAYO TITUCION			ión de la C	IDAD P
					Junio	PLAZO AÑO 2025		DEL INDIGEN:			orrupción	ÚBLIC/
Trector Ciménes					Juko	2025		A -INDI, FOMEN			en la Rep	
2.0C					Agosto			TANDO EL			ública del	
					Settembre						Paraguay	
					Octubre						III.	
					Novlembre Dia							
					Diciemb	l				1		



PARAGUAY







Scharcin de franz Scharcin de f	Clauderia fronzólez Dalacios Secretaria General Instituto Paraguayo del Indigena	, MSTITUO O SANGUAYO	
			OBSERVACIONES:
	access a la informació	Art 7	
	Pag, web ind; Ley 5282/14, access a h informacio	λα. 8	ĬƸN° 5189/14
	Pag Web de la CGR	Art. 1 y 2	Corrupción en la República del Panguay." Ley 5282/14
	Informacion Publica: Ministerio de Justicia		Publica Tey No 7389/24 *Que establece el Régimen Nacional de Intercedad Tours
	Solicitudes respondida	Solicitudes recibidas	contrada institucional Solicitudes recibidas a traves del Pormi de Lec.
Febrero Mazo 44.1	MEDIOS DE VERIFICACIÓN	INDICADORES	ACTIVIDADES
AND FIVANULERON ENSTITECTOWAL			METAS:
FORTALACER EL USO DE LAS HERRAMENTAS EN EL DERECHO DE INFORMACION PUBLICA DEL MANIEJO DE LOS BETTERON EN TODOS.	SO DE LAS HERRAMEINTAS EN EL DERECHO	FORTALACER EL U	OVERVOINENTE: Acceso a la informacion Publica
AÑO. 2023			COMBONITATION OF THE PROPERTY
Formas de Presentación: formato digital	Form		TAICHTHAIR
Ley Nº 7389/24 "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la Remiblica del Borros."	e el Régimen Nacional de Inte	389/24 "Que establec	Ley Nº 7
	LAN ANUAL DE TRA	P	
PARAGUAY BARAGUAI	YPYKUERA	DIGENA	PARAGUAY

es copia fiel del original







PLAN ANUAL DE TRANSPARENCIA E INTEGRIDAD PÚBLICA

Ley Nº 7389/24 "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay"

	OBSERVACIONES:			Elaborar MAPA de Riesgos	Elaboration del Plan de Rendicion de Cuenta al Ciudadano		ACTIVIDADES	METAS:	COMPONENTE: Integridad y Transparencia	INSTITUCIÓN: Instituto Paraguayo del Indigena	
TI'S CONTROL OF THE STREET OF			777.77	Direcciones Missonales	Direction de Transparencia y Anticorrupcion		INDICADORES				
SUITUTO PARAGONIO DE PARAGONIO SE PARAGONIO SE PARAGONIO DE PARAGONIO DE PARAGONIO SE PARAGONIO		2		Aprobar por resolucion de la MAI	Resolucion Nº 79 /205, aprobada por la MAI	VERIFICACION	MEDIOS DE		PLA	The state of the s	
OR OR DE						Earro			N DE RENDICIO		Formas
						Febreso			N DE CUENTA		Formas de Presentación: formato digital
The state of the s						Marzo			AT CIUDANO :	ΑÑ	ción: formato
William VANSOICH LING						Abril			2025, APROBAL	AÑO: _2025_	digiral
remains the had a 117A claración de Fronzi CLI.N°. Frecha: dd/mm/as 174/6						Маую			PLAN DE RENDICION DE CUENTA AL CIUDANO 2025, APROBADA POR RESOLUCION Nº 79/2025		
						منعدل	PLAZO AÑO 2025		ION N° 79/2025		
Director						Julio) 2025				
énez						Адоно		:			
						Sciicabre					
						Octubre					
	-					Noriembre			The state of the s		
						Dictembre					



PARAGUAI PARAGITAY



	OBSERVACIONES:	Capacitacion de los funcionarios en el Codigo de Etica y Cambridad de funcionarios Cambridad de func	ACTIVIDADES	COMPONENTE: Integridady Etica Publica	PARAGUAY PARAGUAY PLAN ANUAL Ley N° 7389/24 "Que establece el Régimen Na PARAGUAY PLAN ANUAL PARAGUAY PLAN ANUAL PARAGUAY PARAGUAY PLAN ANUAL PARAGUAY PARAGUAY PARAGUAY PLAN ANUAL PARAGUAY PARAGUAY PLAN ANUAL PARAGUAY PLAN ANUAL PARAGUAY PARAGUAY PLAN ANUAL PARAGUAY PLAN ANUAL PROPRIEMO PARAGUAY PLAN ANUAL PROPRIEMO PARAGUAY PROPRIEMO PARAGUAY PLAN ANUAL PLA
COPIA FIEL DEL ORIGINAL		PLAZO ANO 2025 Februso Mazzo Abril Mayo Junio Julio Agusto Schiembre Octubre Noviembre Diciembre		ANO. 2025	AGUAY PLAN ANUAL DE TRANSPARENCIA E INTEGRIDAD PÚBLICA Ley Nº 7389/24 "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay" Establece de Regimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay" Establece de Regimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay"